

AZ ÍGÉRET BIRTOKOSAINAK

„Ez az én szerelmes Fiam őt hallgassátok“ Márk 9, 7

1. A megígért Messiás

Az ígélet, melyet 5. Móz 18,15 így ad elénk: „*Prófétát támaszt néked az Úr, a te Istened te közül, a te atyádfiai közül, olyat mint én: ezt hallgassátok*“ Ezt megerősíti Máté evangélista és elmondja „kicsoda Jézus Krisztus: Dávid fia, Ábrahám fia, Elénk adja Jézus Krisztus nemzetségtáblázatát is. Majd röviden ezt mondja: „Ez a Jézus Krisztus, akit Krisztusnak neveznek, 1,16. De gyorsan hozzá teszi: „Jézus Krisztus Isten Fia. A Szentlélektől fogantatott és szüztől született.

János a maga Krisztus-történetét a teremtéstörténettel vezeti be. Mózes 1 kezdő szavaival így kezdetben... Ezt Stauffer: „*Isten mindenkor az ő Krisztusa által teremt... általa vezeti a történelmet előre Krisztus hatalmának szavával hordozva a mindenséget... a világ kezdete előtt Isten hallgatóságából előlépett, a teremtést közvetítette és azóta a történelmet hatja át. Jn 1,3 ez a Logos pedig a Krisztus, vele azonos. A megígért Messiás azért jött el erre a földre a Jn 3,16: „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen Ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Ilyen hittel nézünk egymás szemébe, ilyen hittel fogjuk meg egymás kezét. De Ilyen hittel énekeljük a nyitott sír szélén is: „Nincs már szívem félelmére, nézni sírom fenekére, mert lártom Jézus példájából, mi lehet a holtak porából...“*

2. Bethlehem szülöttje JÉZUS

Pál apostol, a feltámadott tanítványa, akit Jézus úgy hív el szolgálatába ahogy van. És hogy a kijelentés nagysága miatt el ne bizakodjék, tövis adatott testébe - betegség kínozza. De ő ezt is elfogadta, tövisnek tartotta. Akinek valamikor tövis ment a kezébe és neki úgy tűnt, hogy kihúzta, de amikor valami nagyot szorított, akkor érezte, hogy a tövis ott van. Pál apostol háromszor könyörgött az Úrhoz, hogy távozzék el ez tőle 2Kor 12, 7. Ha valaki most úgy érzi magát mint Pál: betegen, szorogatva, özvegyen, gyászban, megoldatlan kérdések közepette, akkor had adjam át a Pál apostolnak adott vigasztaló, gyógyító isteni szót: „*Elég néked az én kegyelemem, mert az én erőm erőtlenség által végeztetik el*“

Ha valaki megkérdezné: miért jött el Jézus? A Szentírás szavaival jól felelhetnék Ján. 3,16 szerint: „*Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.*“ A hívő ember is lehet beteg, halálos beteg, meg is halhat. Most, hogy egy kissé felfrissüljünk, elmondom a következőket. Úgy fogalmaztam: *meg is halhat.* Az egykori öreg prédikátor egyszer a temetésen azt hirdette, hogy mindenkinek meg kell halnia - *talán még nekem is.* Hazamentek és a hirdetett ígét az ige hirdető öregségével próbálták magyarázni. Ez vissza jutott a parókiára. A vasárnapi ige hirdetésbe pedig elhangzott egy mondat: *kedveseim, a feltámadásról azt tanítja a szentírás: amikor eljön a feltámadás pillanata, akkor a holtak feltámadnak és az élők átváltoznak.* Pál apostol is foglalkoztatta a bűn és a bűnhődés és a halál kérdése. Erre a Bibliában meg is találjuk a választ: Róma 7, 24-25: „*óh én nyomorult ember kicsoda szabadít meg engem a halálnak testéből? Hálát adok az Istennek a mi Urunk Jézus Krisztus által. Azért én az én*

elmémmel az Isten törvényének, de testemmel a bűn törvényének engedelmeskedem“. János Jézusról kategórikusan jelenti ki „az Ige testté lett. Jánosnál ez az első szó. Kezdetben ezzel indul a Jézusról szóló bizonyágtétel. János a kezdetet említi, a teremtést - ahol az Ige jelen volt és minden általa lett - nélküle semmi sem lett, ami létrejött. János evangéliuma 1,17 úgy dolgozza fel Jézus történetét, mint aki által a kegyelem és az igazság jött a földre.

Cseri Kálmán azt monja: „Az egyetlen hiteles istenkép maga Jézus Krisztus, Ő mondta, aki látott engem látta az Atyát. De figyeljük meg mit ír Pál apostol a Kolossé levelében „*ő képe a láthatatlan Istennek*“. A Zsidókhoz írott levél 5,8 így kezdődik: „Jézus az Isten dicsőségének visszatükrözése és az Ő valóságának képmása. Ki hiteles istenképet akar az ismerje meg Jézust egyre jobban. Miután az istenképűséggel foglalkoztunk - mondjuk el, hogy Jézus mint Fiú megtanulta az engedelmességet. A ma emberének el kell mondanunk: Krisztusban kiegyensúlyozott életet nyerhetünk. Hiszen minket is éltethet a remény, hogy Jézusnak köszönhetően a halál ellenére is „*az isteni természet részeseivé lehetünk*“ 2Péter 1,4. *És egyszer mi is olyanok lehetünk mint Ő* 1János 3, 2.

Krisztus a mi utunk, az igazság és az élet. Jézus az ő halálát keresztségnek nevezte. Pál viszont a mi keresztségünket nevezi halálnak, amely a nagypénteki esemény jele és törvénye alatt megy végbe: „*Nem tudjátok-é, hogy akik megkeresztelkedtünk a Krisztus Jézusba, az ő halálába keresztelkedtünk meg?*“ Róma 6,3.

3. „*Nem hagylak titeket árván*“ János 14:18

Jézus elveszi a világ bűnét János 1,23 sőt boldogságot ad. Jézus boldogmondásai... Ha végigvesszük...

- Tudod-e már ki vagy? Tudod-e ki a megmentőd?
Ady Endre nagy költőnk végigjárta a világ sötét bugyrait s felismerte helyzetét, így kiáltott: *amikor elhagytak, mikor lelkemet roskadozva vittem, csöndesen és váratlanul átölelt az Isten... És megvakúltak hiú szemeim, Meghalt ifjúságom, De Őt a fényeset mindörökre látom.*
- Nagypénteken a zsidó nagytanács - synedrium - kimondta Jézus Krisztusra a halálos ítéletet, mégis átadja Pilátusnak, a római helytartónak, a világi bírónak. A kereszten hangzott el: „*Én Istenem, én Istenem, miért hagyál el engem*“. A Heidelbergi Káté 168 kérdés-felelete ad eligazítást: „*Poncius Pilátus világi bíró által ítéltetett el Jézus azért, hogy megmentse minket Isten szigorú ítéletétől, amely mindnyájunkra várt volna*“. Ez a magyarázat rokon Kálvin idevonatkozó részleteivel Mt 27, 26.

Jézus sírjánál angyali üzenet adja tudtul: „*Nincs itt az Úr, feltámadott*“! Menybemenetelekor megígérte tanítványainak: „*Nem hagylak titeket árváknak*“. El is küldte Szent Lelkét.

Igéret: Amint láttátok Őt elmenni, úgy látjátok Őt visszajönni.
Amen

Gábor Lajos, ny. szépsi ref. lelkp. esperes
